

Заика отчитался. Другая версия

Ежегодный отчет Главы Тайшета Александра Заика перед населением о его деятельности и деятельности администрации прошел 18 марта в районном доме культуры «Юбилейный».

[...]

Как и полагается для такого рода мероприятий, среди приглашенных – первые лица города и района: мэр Тайшетского района, депутаты городской и районной Дум, руководители предприятий, учреждений города, представители общественных организации, ветераны, духовные лица, простые жители – в общем, все те, кто непонаслышке хотел бы знать о том, что происходит в городе, какие мероприятия проводятся, какие проблемы решаются.

В начале своего выступления Глава заметил, что, самым значимым событием в минувшем году было 75летие Тайшета, в связи с чем проводились мероприятия самой разной направленности. Немало было сделано в плане благоустройства, только на ремонт дорог ушло более 14 миллионов рублей. В своем докладе Глава кратко остановился на всех аспектах жизнедеятельности, на выполнении всех полномочий, предусмотренных 131 Федеральным Законом. Особое внимание Александр Заика уделил заключительной части, где говорится о планах работы на 2014 год. Будут продолжены мероприятия по расчистке русла ручья Зуевский ключик; как и в прежние годы, одним из приоритетных направлений будет являться благоустройство города. Летом 2014 года в Тайшете появится еще один сквер - в микрорайоне имени Мясникова, 3, между детским садом «Белочка» и школой №5. Там установят фонтан и обустроят парковку для автотранспорта. Продолжатся работы по установке детских игровых городков, в этом году в образовательных учреждениях. Финансирование проектов «Народные инициативы» позволит в 2014 году продолжить реализацию мероприятий долгосрочной муниципальной программы «Развитие и модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение» на 2013-2015 годы», а именно: реконструировать водопроводные сети по улицам Терешковой, Тимирязева, Ленина. Большое внимание будет уделено развитию массового спорта. С этой целью во дворах двух домов – по улицам Терешковой, 5 и Транспортной, 27 – появятся спортивные сооружения, строительство ФОКа также в ближайших планах. Как отметил Глава в конце выступления: « Вышесказанное не является исчерпывающим перечнем задач, которые нам предстоит решить».

Виталий Кириченко в своем небольшом выступлении отметил существующие на территории проблемы, тем не менее подчеркнул, что «город стал развиваться стабильно».

В качестве содокладчиков выступили председатель Думы Александр Астафьев, проинформировавший присутствующих о работе депутатов городской Думы, и Юрий Гриценко, председатель Совета предпринимателей Тайшета, рассказавший об участии бизнеса в жизни города. В начале своего выступления Юрий Гриценко поблагодарил главу Администрации Тайшетского городского поселения за взаимопонимание к совету предпринимателей и руководителей предприятий. Слова благодарности звучали и от начальника Управления образования администрации Тайшетского района Лариса Семчишина, которая отметила, что Александр Заика находит возможности, не нарушая законодательство, привлекая общественность и бизнес, оказывать поддержку образовательным учреждениям. Год 2013 год в Тайшете объявлен был Годом работников дошкольных образований. Благодаря этому Году работники детских садов имели возможность проявить себя, рассказать о своей работе, участвовать в проектировании, получить денежное поощрение. Лариса Семчишина подчеркнула, что Александр Заика хорошо осознает, что « инвестиции в образование есть инвестиции в будущее города».

Источник: Официальный сайт администрации г. Тайшета

Из текста пресс-службы главы г. Тайшета редакцией Бабра удалён абзац, в котором представлена реклама коммерческих структур.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)